
BILTEN 
 

DRUŠTVA VOJNIH INVALIDOV SEVERNE 
PRIMORSKE, V STRELJANJU Z ZRAČNO PUŠKO  

OB DNEVU BORCA, 4. julij 2026 
NA STRELIŠČU ZA SPOMENIKOM 2A – SOLKAN 

 

Mati Slovenija, tvoji smo sinovi, 

Smo borci ohranjanja vrednot NOB 
 

 

Za mir – nikoli več vojne 
Za svobodo  
Za humanost 
Za ohranjanje človekovih vrednot 
Za pravičnost 
 
 

 

Solkan, 4.7.2026 
 

 
 
 
 
 

 



 

     

 
DRUŠTVO VOJNIH INVALIDOV SEVERNE PRIMORSKE  
Gradnikove br. 29, 5000  NOVA GORICA, 
 tel./fax: 05 / 300 16 96, e-mail: dvispr@siol.net 

 
Datum: 04. 07. 2026 
 

SPOŠTOVANI UDELEŽENCI 24. TEKMOVANJA V STRELJANJU Z 

ZRAČNO PUŠKO  OB DNEVU BORCA - POZDRAVNI NAGOVOR ! 
 

Prav lepo vas pozdravljam v imenu Društva vojnih invalidov Severne Primorske in se 
vam zahvaljujem, da ste prišli na  naše že 24. tradicionalno tekmovanje v streljanju z 
zračno puško, ki je posvečeno praznovanju in spominjanju na nekdaj veliki praznik 
»DAN BORCA« 4. julij. 
 
Ob tej priložnosti smo se odločili, da bomo izvedli podelitev Medalj in pokalov na 
svečani podelitvi pokalov in medalj v Gostišču Metulj na Cankarjevi ulici št 50 v NOVI 
GORICI. 
 

Naj bo to tekmovanje tudi v spomin na 108 leta konca najhujših bojev v prvi svetovni 
vojni  prav tu okrog nas,  na Sabotinu in Soški dolini ter na Krasu, 81 let od konca 
druge svetovne vojne, največje morije na  svetu, ki je terjala milijone žrtev in  invalidov 
v vojaških vrstah in pri civilistih. Ob njenem koncu smo poudarjali, da je to zadnja vojna 
in se morije ne smejo več ponoviti. 
 

Prav kot v posmeh temu,  smo se morali v Sloveniji sorazmerno kmalu spopasti za 
osamosvojitev,  za samostojno Slovenijo 1991, ki je terjala smrtne žrtve in invalide 
na obeh vojskujočih se straneh.  
 

Kaj pa medlost odzivov oblasti na ta dejanja, takih dogodkov smo vajeni že izpred 
druge svetovne vojne, saj smo posebno Primorci to izkusili s poitalijančevanjem. 
 

Danes,  ko praznujemo 35 let samostojne Slovenije (25. 06. 2025 smo praznovali Dan 
državnosti) so odprta številna vprašanja, kako naprej bolj enotno in za dosego skupnih 
ciljev, za boljše življenje vseh državljank in državljanov Slovenije. 
 

Vojna prav v naši bližini ne pomeni nič dobrega, samo človeške žrtve in nove mlade 
invalide med civili in vojskujočimi se nasprotniki. Vojni dobičkarji si že polnijo žepe s 
podražitvami, tudi tam kjer tega ni bilo potrebno. Upamo lahko, da se bo Evropa 
zbudila in ne bo dovolila eskalacije vojnega konflikta in da se druga svetovna vojna ne 
bo ponovila. 
 

Samo dogovor in diplomatska prizadevanja lahko rešijo grozote vojne. 



Vojni invalidi lahko pričamo in dokazujemo  nesmisel in uničenja zaradi vojn, ki imajo 
še dolgoletne posledice. 
 

Letos praznujemo tudi 31-letnico ustanovitve Društva vojnih invalidov Severne 
Primorske, ki združuje vojne invalide, vdove po vojnih invalidih in pridružene aktiviste 
iz območja štirih upravnih enot, oz. 13 Severno primorskih občin.  
 

Vedno manj nas je. Ostajajo pa vrednote, ki kljub delovanju zakonov narave (rojstvo, 
življenje, smrt) rastejo v delovanju sedanje in bodoče populacije in trden garant 
uspešnega razvoja in blaginje v naši družbe. Prenašanje takratnih vrednot na 
mlajšo generacijo je naša dota, ki se zrcali tudi skozi današnjo prireditev – 
tekmovanje v strelstvu ob dnevu borca. 
 

Tudi od nas je odvisno, če bomo dopustili širjenje nacionalizma in delitve  naših 
državljanov, kar nekateri poskušajo in jih življenje - siromašenje ljudi,  prav nič ne 
zanima, samo, da dosežejo svoje oblastniške cilje. Povdarja se populizem, ki je 
odgovor na splošno nezadovoljstvo, izgubljanje osebnega dostojanstva, občutka 
strahu. Nevarni populizem pa gre še korak dalje; širi laži, ustrahuje, manipulira, med 
ljudi vnaša razdor zato, da bi nato preplašene množice lažje nadzoroval. Priče smo 
vznikanju ekstremizma, sovražnega govora, radikalizma, fašizma in nacizma. Dovolj je 
bilo poniževanja svojih državljanov in zmerjanja (narod je neumen in študentje so 
lenuhi in še kaj več, vodilni se obnašajo kot nezreli najstniki s svojimi uživaškimi tviti ... 
dajmo no ...). 
 

Vi vojni invalidi lahko date skupaj z nami svoj prispevek v preseganju slabosti, ki nas 
obkrožajo in s svojim zgledom dokazujete, kaj je vojna , kaj ste kot invalidi doživeli in 
ste med prvimi, ki zagovarjamo mir in sodelovanje ter dobre medčloveške odnose. 
Dvignimo glas. »Konec pobijanju civilnega prebivalstva v »GAZI«, »LIBANONU« in 
»Zahodne bregu«; Konec pobijanja civilistov na bližnjem vzhodu.   Konec pobijanja 
civilnega prebivalstva v »UKRAJINI«. 
 

Poseben pozdrav velja našim vabljenim gostom, ki so se  radi odzvali našemu 
vabilu in poudarili pomen tega tekmovanja.  

 

 Predstavnikom veteranskih in domoljubnih organizacij iz Goriške in vsem ostalim gostom. 

 Poseben pozdrav vsem današnjim tekmovalkam in tekmovalcem - strelcem z zračno puško. 
 

Želim vam, da bi se dobro počutili med nami teh nekaj uric in pomagali svojim ekipam 
k boljšim rezultatom. 
 
Za današnje tekmovanje se je prijavilo 11  ekip, oz. 35 tekmovalcev, s spremljevalci in 
sodniki nas je 45. 
 

Tekmovali bomo ekipno in posamezno, za kar smo tudi  pripravili priznanja, medalje in 
pokale. Dovoljujemo uporabo tehničnih pripomočkov tistim invalidom, ki ne morejo 
tekmovati zaradi telesne prizadetosti. Pravila tekmovanja bo podrobneje obrazložil 
predstavnik Strelskega društva  »Panovec«, katerega gostje smo danes.  
 



V primeru nejasnosti, se lahko pogovorite z vodjem tekmovanja, podpredsednikom DVI 
SP,  tov. Alojzom Severjem – podpredsednikom DVI SP. 
 

Tekmovali bomo po dogovoru in po pravilih Strelske zveze Slovenije. Svoje pomisleke 
k rezultatom in pritožbe vložite vodje ekip takoj med tekmovanjem, da jih bomo tekoče 
reševali. Razumljivo je, da med časom prijav in tekmo nekaj tekmovalcev zboli, saj je 
sivina v laseh in spremembe med prijavljenimi tekmovalci so dopustne. 
 

Vsem tekmovalcem želim mirno roko in čim boljše rezultate. 
 

Vsem v informacijo: kosilo bo postreženo od 12:00 dalje v Gostišču »METULJ« na 
Cankarjevi ulici 60  v NOVI GORICI.  
 

Razglasitev rezultatov bo v gostišču »METULJ« po kosilu cca ob 13:00 uri 
 

S tem je tekmovanje odprto! 
 

 Organizacijski odbor tekmovanja 
 Alojz Sever, Franc Anderlič, Valter Adamič 

 
 Predsednik  
 Društva vojnih invalidov Severne Primorske 
 
 mag. Valter Adamič 



 

SEZNAM TEKMOVALCEV –  PRIJAVLENIH EKIP 
Turnir »DAN BORCA« - 4 JULIJ 2026 

1 Alojz Sever DVI SEVERNE PRIMORSKE  

2 Renato Srebrnič DVI SEVERNE PRIMORSKE  

3 Marko Saksida DVI SEVERNE PRIMORSKE  

4 Zvone Tahirovič DVI ZASAVJE  

5 Roman Sušnik  DVI ZASAVJE  

6 Žare Milič  DVI ZASAVJE  

7 Jože Logar DVI ZASAVJE 
 

8 Oton Pok DVI KOROŠKA  

9 Oblak Stanislav DVI KOROŠKA  

10 Darko Šajhar DVI KOROŠKA  

11 Rudi Rogelšek DVI KOROŠKA  

12 Čedomir Antić DVI SLOVENSKE ISTRE KOPER  

13 Dorijan Benčina  DVI SLOVENSKE ISTRE KOPER  

14 Dušan Nahtigal DVI DOLENJSKE, POSAVJA IN BELE KRAJINE  

15 Janez Bučar  DVI DOLENJSKE, POSAVJA IN BELE KRAJINE  

16 Peter Medle  DVI DOLENJSKE, POSAVJA IN BELE KRAJINE  

17 Alojz Dragan  DVI DOLENJSKE, POSAVJA IN BELE KRAJINE  

18 Božo Velikajne OZ SLOVENSKIH ČASTNIKOV NOVA GORICA  

19 Viljem Ušaj OZ SLOVENSKIH ČASTNIKOV NOVA GORICA  

20 Franc Anderlič OZ SLOVENSKIH ČASTNIKOV NOVA GORICA  

21 Branko Herman DVI MARIBOR  

22 Mirković Pero DVI MARIBOR  

23 Miljuš Herman Sanje DVI MARIBOR  

24 Sabljak Dragan DVI LJUBLJANA  

25 Končar Milan DVI LJUBLJANA  

26 Truppe Edo DVI LJUBLJANA  

27 Milan Žižmond Območno združenje za vrednote NOB Nova Gorica  

28 Matej Čušin DRUŠTVO SEVER SEVERNE PRIMORSKE  

29 Marjan Zlodej DRUŠTVO SEVER SEVERNE PRIMORSKE  

30 Aleksander Grosar DRUŠTVO SEVER SEVERNE PRIMORSKE  

31 Alojz Baskar DRUŠTVO SEVER SEVERNE PRIMORSKE  

32 Bruno Grosar DRUŠTVO SEVER SEVERNE PRIMORSKE  

33 Stanislav Cvek DRUŠTVO SEVER SEVERNE PRIMORSKE  

34 Bojan PUŠKIN DVI CELJE  

35 Franc ARŽENŠEK DVI CELJE  

36 Jože NOVAK DVI CELJE  

DRUGI UDELEŽENCI: 
- Valter Adamič, predsednik DVI SP 
- 2 spremljevalki DVI ZASAVJE 
- 1 spremljevalec DVI MB 
- 1 spremljevalec DVI Koroška 
- 4 sodniki 
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